AHKeTa
«lIkoJbHOE MUTAHUE [JIA3AMH yUAIMXCH»

1.3aBTpakaeuisb Jiu ThI J0Ma?

a) na

0) uHora

B) HET

2.HpaBurcs i Te0e MEHIO IIKOJIbHOH CTOJIOBOM?

a) na

0) HeT

3. Kakoe 011010 (0J11012) HA TBOM B3IVIsi]I cCaMOe BKyCHoe?

4. Kakoe 011010 (011012) TEO€ HE 0YeHb HPABUTCH ?

5. XBartaert Jiu TeOe mopuum?

a) na

0) HeT

6. IIpocumb 11 ThI 100aBKY?

a) na

0) HeT

7. CumTaemib JHU Tbl, YTO OT NPABHJIBHOIO0 MNHUTAHUA 3ABHCUT TBOE
310POBbE  TBOA YCIIEBAEMOCTh?

a) na

0) HeT

8. lIpoposxku. Eciam 0b1 s1 ObL1 e -moBapoM B HIKOJIbHOM CTOJI0BOM, TO 51
OBl




AHKeTa
«IkoJIbHOE MMTAHUE [JIA3AMH POAMTEICH»

1. 3aBTpakaer jsiu Bam pedeHOK nepea yXoaoM B HIKOJY?

a) Bceraa 0) u"oraa I') HUKOT 12

2. UnTepecyertech jiu Bbl accopTUMEHTOM 0J110/1 M KAYE€CTBOM NMUTAHUSA
IIKOJIbHOW CTOJIOBO#?

a) na 0) Her B) MHOTJIA

3.J10BOJIbHBI JIM Bl KAY€CTBOM MPeI0CTABJIAEMOI0 IKOJILHOI0 MUTAHUSA?
a) na 0) HET

4. HpaBurcs jin Bamemy ped0eHKyY acCOPTHUMEHT 0J110/1 B IIKOJIbHOM
CTOJIOBOM?

a) 1a 0) He Bceraa B) HeT (Eciu HeT, To Ha 4TO HalpaBlieHA
Kajoba )

5. EcTb 11 5ka100b61 Bamiero pe0énka Ha Ka4ecTBO NMTAHUS B LIKoJIe?

a) na 0) Her

6. Ecsin 661 padoTa cT010B0i1 Bamieil mkoJibl 011eHUBAJIACH 110
nATHOAILHOM cucTeMe, 4T00bI Bbl mocTraBuiin?

«S»

«4»

«3»

7.T'oBopure Jik Bbl ¢ Bamum pedGeHKoM 10Ma 0 M0Jib3€e TOW WM WHONITUIIN,
0 BUTAMMHAX, COIEPKAMUXCH B Pa3HbIX 0J101ax?

a) na

0) HeT

B) HHOT/Ia

8. Bammn NpeaI0KeHUus no YJIY4ILIEHUI0 IIKOJbHOT0
NUTAHUS




